
Se está programado para expirar o credito o que 
ocorre com o saldo expirado?

O saldo funciona como uma conta corrente de um banco.

Quando o saldo está positivo é simplesmente expirado e usuário recebe as novas
cotas.

Quando o saldo está negativo esse valor não é expirado, o valor negativo será
descontado dos créditos do usuário quando o mesmo os receber através da
recorrência.



Considerando essas regras porque em muitos casos 
o saldo anterior é diferente do valor expirado?

Por que o valor do “Saldo Anterior” é referente ao Saldo que o usuário tinha no
final do dia anterior ao período selecionado para gerar o “Relatório de cotas dos
usuários”, já o valor referente ao “Crédito Expirado” é formado pelo valor de
Crédito que o usuário tinha disponível no dia em que a recorrência da Regra de
Créditos ocorre, ou seja, muitas vezes esses dias são diferentes e os valores não
serão iguais.



Vemos que outros casos o saldo anterior é igual ao 
credito expirado!

Levando em consideração o Slide anterior, podemos observar que esses valores só
serão iguais em duas ocasiões:

1) Quando o “Relatório de cotas dos usuários” for gerado selecionando como
data inicial o dia em que a recorrência de cotas ocorre.

2) Quando não houver débitos para o usuário entre a data inicial selecionada
para gerar o “Relatório de cotas dos usuários” e o dia configurado para
ocorrer a recorrência da Regra de Cotas.



Porque em alguns casos encontramos o resultado 
do saldo atual com a soma dos débitos mais o valor 

expirado?

Esse cálculo não deve ser realizado visando encontrar o Saldo Atual, tendo em vista
que o cálculo correto deve ser realizado da seguinte forma:

Saldo Atual = (Saldo Anterior + Créditos) - (Débitos + Expirados)



Como funciona o calculo do saldo atual?

370 + 500 = 870 109 + 358 = 467

870 - 467 = 403



Como funciona o calculo do saldo atual?

481 + 500 = 981 3 + 481 = 484

981 - 484 = 497



Como funciona o calculo do saldo atual?

(-155) + 500 = 345 565 + 0 = 565

345 - 565 = -220


